
問２．在学中の自分の学習について、次のどれにあてはまりますか。

問３．入学時と比較し、専門に関する知識や技能はどの程度変化したと思いますか。

問４．自分が獲得した資格・免許について、どのように考えますか。

問５．在学中に受けた教育について、次のどれにあてはまりますか。

問６．修紅短期大学で学んでよかったと思いますか。

問７．在学中に教育あるいは生活全般について、ご意見がありましたら、下記に書いてください。
　・2年間ありがとうございました。たくさん迷惑かけてすいませんでした。
　・時に優しく、時に厳しくよりそって対応、話しを聞いてもらうことができ、安心してすごすことができました。ありがとうございました。
　・2年間ありがとうございました。とても楽しかったです。
　・とても楽しかった！！先生方にも友達にも、色々と頼られて大変でしたが、嬉しかった！！
　・講義はとても難しかったが知識向上になったのでとてもよかったです。ありがとうございました。
　・とても充実した学校生活でした。
　・連絡事項は早めにしていただけるとありがたいです。
　・あいさつのしかた、おじきのしかた等、きびしく指導を受けたので、アルバイトや職場ではほめられた。一般的な、ルール、マナー作法をもっと学びたいと思った。
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卒業生 回答数 回答率
幼児教育学科 44 44 100.0%
食物栄養学科 29 29 100.0%

計 73 73 100.0%


